

## Студенческие отряды Политеха: время подводить итоги года



Студенческие отряды Политеха: время подводить итоги года

В 2020 году, несмотря на все трудности, связанные с COVID-19, бойцы студенческих отрядов Политеха приняли участие в акции «Невский десант», организовали «День донора СПбПУ», успешно выехали на 72-й трудовой сезон, а в конце года получили заслуженные награды.



Деятельность студотрядов Политеха ежегодно начинается с молодежно-патриотической акции «[Невский десант](#)». В январе этого года в четыре района Ленинградской области и Республику Карелия отправились пять отрядов «Невского десанта» СПбПУ. Руководитель акции в Политехе Владимир МАЛЯРОВ подчеркнул: *«Было проведено много мастер-классов, концертов, мы выезжали оказывать помощь пожилым людям и ветеранам. С каждым годом количество и качество нашей работы растет, но главное, что мы подаем хороший пример всем – как молодому поколению, которое растет с мыслью стать такими же, как и мы, так и более страшим, кто заново открывают для себя простую истину: делать добро можно абсолютно всегда и везде!»*



Студентам удалось попробовать себя в различных профессиях – вожатые, строители, археологи, а также работники сельскохозяйственной сферы и гостиничного сервиса. В третий трудовой семестр **выехало более 450 политехников** в составе 22 отрядов.

В октябре 2020 года при содействии штаба студенческих отрядов и помощи бойцов в качестве волонтеров удалось успешно провести благотворительную акцию «**День донора СПбПУ**», в которой приняло участие более 600 студентов вуза.



В 2020 году в штабе студенческих отрядов СПбПУ появился сельскохозяйственный отряд «Астра», который успешно отработал свой первый трудовой сезон в Крыму на агрофирме «Золотая балка». Его командир Тимофей ДОРОФЕЕВ был признан лучшим командиром штаба СПбПУ на Итоговом фестивале студенческих отрядов Санкт-Петербурга. Лучшим комиссаром штаба стал комиссар стройотряда «Борщ» Дмитрий МАРКОВЕЦ, отработавший вместе с отрядом целых 72 дня трудового сезона. Звания «Лучший методист» от нашего университета была удостоена Маргарита СВИРИДОВА из педагогического отряда «Созвездие», а звания «Лучший мастер» – Евгений ЦВЕТКОВ из стройотряда «Сковорода». Самым ответственным и лучшим комендантом была признана Мария СВЕРЧКОВА из педагогического отряда «Алые паруса».



По итогам 2020 года среди отрядов Санкт-Петербурга были выбраны те, кто во время сезона и межсезонья продемонстрировал высокие трудовые показатели, а также провел наиболее эффективную работу со студентами. Лучшим строительным отрядом Санкт-Петербурга стал ССО «Пламя». Кроме того, командный состав отряда – Артем УХОВ и Анастасия ВАСИЛЬЕВА были признаны лучшими командиром и комиссаром строительного направления соответственно. В копилку наград отрядов штаба Политеха ушла и еще одна, не менее почетная – СПО «Созвездие» в 2020 году был удостоен звания «Любимый отряд», это значит, что его выбрали путем голосования другие отряды города.





*«Этот год дал понять, что бойцы Политеха, как и прежде, не боятся трудностей. Радует тот факт, что все отряды успешно выехали на сезон, несмотря на трудную эпидемиологическую ситуацию. Кроме того, два отряда нашего штаба были отмечены на городском уровне: “Пламя” стало лучшим строительным отрядом, а “Созвездие” – “любимым”, то есть его отметили другие бойцы, а это еще раз доказывает, что мы многое можем. Но всегда есть к чему стремиться, поэтому надеемся, что 2021 не подведет!»* – подчеркнул командир студенческих отрядов Политеха Константин СПИРИДОНОВ.

*Материал подготовлен пресс-центром Штаба студенческих отрядов СПбПУ*